8. PaboTa. MowHOCTb. QHeprus.

8.01. Kakas 13 nepeydncrieHHbIX eguHUL, ABNAEeTCA equHULEN
namepeHnsa paboTbl?
A. Ixoynb. B.Batr. B. HbloToH. . Kunorpamm.

8.02. Kakas cdmsnyeckasa BennunHa namepsieTca B Batrax?
A. Cuna. B. Bec. B. Pabora. . MowHoOCTb.

8.03. Mo kakon hopMyne MOXHO onpenenntb paboTty?

A.p=FV B.A=FS B. A=pS r.Fzé

8.04. No kakon hopmyre MOXXHO paccyYnTaTb MOLLHOCTb
asuratena?

F A
A. P=mg B.Pzg B'P:T M. A=Fs
8.05. Cuna HaTsKeHus KaHaTa npu nogbéme nudta paBHa
4000 H. Kakyto paboTy coBepluaeT gsuraTtesb Nnpu nogbeme

nudTta Ha BbicoTy 20 Mm.
A. 200 x. B.80000 Ox B.200Bt. TI.80000BrT.

8.06. Noa pgencteuem cunbl 100 H Teno nepemecTmnoch B
HanpasneHun gencrems cunbl Ha 10 m. Kakyto paboty
coBepLuna cuna?

A. 500 x. B.2000 [O0x. B.1000/x. T.10000 BT.

8.07. Kakyto paboTy coBepLuaeT asuratesnib MOLHOCTbIO
300 BT 3a 300 c.
A. 90000 Ox. B.60 [Dx. B.1500 Ix. I. 300 Ox.

8.08. NoabeémHbIn KpaH nogHumaeT rpy3 maccon 10000 Kr Ha

BbICOTY 2M 3a 10 ¢c. OnpegenuTte MOLWHOCTb KpaHa.
A. 1000 Bt B. 20000 BTt B. 200 Bt
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8.09. Kakon mexaHn4eckon saHepruen obnagaet nagarollee
Teno?

A. lNoTeHunanbHoON.

B. Knnetunyeckon.

B. NoTeHUnanbHOM U KNHETUYECKOMN.

8.10. Kakoe COOTHOLLEHME Ha3bIBaeTCs NPaBUIom
paBHOBECUS pblyara?
A.E.=E, Bb. %:II—Z B. %:% . A=Nt
2 1 2 2
8.11. Kak Ha3biBaeTcs hmnsmnyeckasn BennymHa paBHas
OTHOLLEHMIO None3Hon paboTbl K NonHon padoTte?
A. MoLlHOCTb.
B. MomeHT cun.
B. KoathdumuymneHT nonesHoro gencrans.
I. NoTeHunanbHasa aHeprus.

8.12. o kakon hopMyrne paccymTbiBAa€TCA MOMEHT CUn?
A. A=mgh B. A=Nt B.M=F T.P=mg

8.13. MNpu noabéme Tena secom 50 H 6bina coBeplueHa
pabota 60 [x. Ha kakyto BbICOTY ObIf10 NOAHATO TENO?
A.9000m bB.25m B.0,4 m r.o0m

8.14. Ha pbivar gencrtsyet cuna, pasHas 4 H. Onpegenute
MOMEHT cun, ecnu nneyo 0,4 m.
A. 4,4 um B.0 B.1,6Hm .10 Hm

8.15. [1aéT nun kakon-nmbo NpoCTon MeXaHU3M BbIUIPbILL B
paboTe, ecnv aa, TO Kakon?

A. Her. B. Pblyar.

B. HenogBwxHbin 6nok. . [MoaBuKHbIN OIOK.

1. HaknoHHas nnocKkocTb.



8.16. ['py3 NogHANM C NOMOLLbKO HAKNMOHHOW NI0CKOCTU. pu
3TOM nonesHas pabota 6bina pasHa 800 I, a nonHas
1000 k. OnpegenuTte Kl HaknoHHOM NSIOCKOCTN.
A.0,8% B.125% B.80% 1,25 %

8.17. Kaknm cnocobom MOXHO YBENUYUTL KNHETUYECKYHO
9HEepPrmo caMmoséeTa, NeTaLwero Hag 3eMnén?

A. YBENMYnTbL CKOPOCTb.

B. YMeHbWNTb CKOPOCTb.

B. YBennuntb BbICOTY NoneTa.

8.18. HaknoHHas nnockocTb JaET BbIUMPpbILL B curie B 4 pasa.
[aéT nv oHa BbIMrpbiw B paboTte?
A.4pasa b.2pasa B.0,25pasa T.Her.

8.19. 'py3 Becom 1000 H paBHOMEPHO MNOAHANM MO HAKNOHHOM
NMOCKOCTU Ha BbICOTY 2 M. Kakyto paboTy rnpu aTom
coBepLmnmn?

A. 5000 Ox B. 2000 Ox B.500[Ox T.100 Ox

8.20. Ha pucyHke nsobpaxeHbl Tpu 6pycka. [NepBbin
MOKOMWTCS, BTOPOW ABMXKETCHA NO nHepumm 6e3 TpeHus, TpeTui
ABWXeTCs noa gencremem cunol F. B kakom cnyyae
COBepLUaeTCcs MexaHuyeckas pabora?

\ Y ' A. Tonbko B 1.
= — F B. Tonbko BO 2.
1 2 3 —== B.TonbkoB 3.
N Bo2n3.



8.21. K ypaBHOBeLLeHHOMY pblvary npuknaablisatoT ABe
paBHble cunbl F1 1 F2. [1pn kakom ycnoBun gencTemne aTux cun
BbIBEZET pblvar N3 paBHoBeCUA?

Al =1, B. Mi1#Mz2 B.M1=M2

. Cvna F1 cTpeMnTca noBepHYTb pblyar Mo YacoBOW CTperike,
a cuna F2 npoTnB 4acoBOW.

8.22. Ctpoutenb nogHan 6ak secom 200 H. C nomoLbto
noaswxHoro 6noka cosepumn padoty 1400 k. Onpegenute
Ha KaKylo BbICOTY NOAHAT Gak.

A. B 3apgaye He xBaTaeT AaHHbIX.

B. 7 m. B. 3,5 m. r14m

8.23. Kaknm obpasom MmoxHo yeenuuntb Kl noasuxHOro
6rnoka?

A. YBenunuutb maccy 6noka.

B. YMeHbwnTb Maccy 6noka n TpeHme B €ro ocu.

B. YBenuuntb gnametp 6sioka.

. NogHuUMaTh rpy3 MeaneHHee.

8.24. MNepBbIn gBMratenb coBepLlaeT onpenenéxHHyto paboTty
3a 5 ¢, a BTopon Takyto xe paboty 3a 10 c. CpaBHute
MOLLHOCTWN 3TUX ABUraTenemn.

A. N,=N, B.N,>N, B.N,<N,

. B 3apgaye He xBaTaeT AaHHbIX.

8.25. Npu nomowwm nogsmxkHoro 6noka padounin nogHUMaeT
Ha BbIcOTY 4 M rpy3 Becom 600 H. C kakon cunomn oH TAHeT
BEpPEBKY?

A. 600 H b. 300 H B.1200 H r.100H



8.26. Nneuu pbivara, HaxoasLLEerocs B paBHOBECUU, UMEIOT
pa3mepbl 0,4 m n 30 cM. K meHbLLEMY nneyvy npunoxeHa cuna
120 H. Kakas cvna npunoxeHa k 6onbLiemy nnevy?

A. 100 H B.50 H B.90H r.120H

8.27. Npwu peske nMcToBOro MeTtarsnna NPUMEHSOT HOXHULbI C
AJIMHHBIMW pyYKamMu 1 KOPOTKUMU Nne3susamn. Onpegenure
CUny pesaHnsd, ecrnv cuna npuroXeHHas K pyydkam HOXHUL
paBHa 40 H, a anuHa nney 20 n 5 cm.

A.20H b.40 H B.220 H r.160 H

8.28. Npu kakom ycnosuun Tena pasHon maccbl 2 n 10 kr moryT
obnagaTb 0OANMHAKOBOW NOTEHUMANBbHOW SHEprmnen?

A. Ecnu oHn 6poLueHsbl ¢ pasHoi BbicoTbl. (hi> hy).

B. Ecnv oHu 6poLieHbl ¢ ognHakoBon BbICOThI. (h1 = ha).

B. Ecnu oHu GpolueHbl ¢ pasHon BbicoThl. (hi < h2).

8.29. 'py3 NogHANM Ha HEKOTOPYHO BbICOTY C MOMOLLIbIO
HaknoHHou nnockoctn. Yemy paseH Kl HaknoHHON
NIOCKOCTUN, eCnn TPeHMe OTCYyTCTBOBanNo?

A. B 3apaye He xBaTaeT AaHHbIX.

B.0 B. 50% . 100 %

8.30. Yemy paBHa MOLLHOCTb TpaKTopa, eCriv Npu CKOPOCTH
3,6 KMm/4 ero cuna Tarm pasHa 60000 H?
A.300B Bb. 60000 Br B.60«kBt TI. 3000 Ox



